

《2015年考研政治考前30天一练一背》

书籍信息

版次：1

页数：286

字数：390000

印刷时间：2014年09月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787300199955

内容简介

选择题练习 满分保证

分析题背诵 高分锦囊

考研后期，大部分考生已经经过几轮的复习，基本知识掌握的差不多了。这个时候，选择题无非是多练，以起到查漏补缺的作用，而分析题则需要有步骤地背诵记忆。为了满足考生的需求，《2015年考研政治·考前30天一练一背》应运而生。

本书在编写的过程中突出了这样几个特点：

1、选择题保持全真。选择题在分值、结构、难易程度上跟真题比较接近，考生可以一天做一套来练习。

2、分析题较为全面。在实际的真题中，都是通过材料来进行分析，但本书为了节约篇幅，并未列出材料，只是每天列出1道让考生背诵的题目。

希望各位考生在复习的过程中好好利用此书，将选择题和分析题都一网打尽，考研便可无忧

作者简介

蔡桂娟，考研政治新生代名师，著有《考研政治速背15天》等畅销书。目录 /

目录

倒计时第30天

倒计时第29天

倒计时第28天

倒计时第27天

倒计时第26天

倒计时第25天

倒计时第24天

倒计时第23天

倒计时第22天

倒计时第21天

倒计时第20天

倒计时第19天

倒计时第18天

倒计时第17天 倒计时第30天 倒计时第29天 倒计时第28天 倒计时第27天

倒计时第26天 倒计时第25天 倒计时第24天 倒计时第23天 倒计时第22天
倒计时第21天 倒计时第20天 倒计时第19天 倒计时第18天 倒计时第17天
倒计时第16天 倒计时第15天 倒计时第14天 倒计时第13天 倒计时第12天
倒计时第11天 倒计时第10天 倒计时第9天 倒计时第8天 倒计时第7天
倒计时第6天 倒计时第5天 倒计时第4天 倒计时第3天 倒计时第2天
倒计时第1天

[显示全部信息](#)

在线试读部分章节

倒计时第30天

一、单项选择题（1~16小题，每小题1分，共16分。下列每题给出的四个选项中，只有一个选项是符合题目要求的。）

1中国古代的名家惠施说过：“飞鸟之景，未尝动也”。此观点的错误在于

A只承认绝对运动，否认相对静止B只承认静止，否认绝对运动

C将运动和静止混为一谈D割裂了运动连续性和非连续性的统一

2古代音乐家公明仪每次弹琴时，他的琴声都会引来很多鸟儿与蝴蝶。当看到水牛在吃草，他就对着水牛弹奏了几曲，结果水牛无动于衷地走开。公明仪大叹：“对牛弹琴，一窍不通。”公明仪的做法

A割裂了矛盾的同一性和斗争性的关系原理

B割裂了矛盾的普遍性和特殊性的关系原理

C割裂了事物发展的内外因辩证关系原理

D没有分清主要矛盾和非主要矛盾

3在私有制商品经济条件下，私人劳动和社会劳动之间的矛盾是私有制商品经济的基本矛盾，在资本主义制度下，这一矛盾进一步发展为资本主义的基本矛盾。之所以简单商品生产条件下商品生产者的同一劳动会有社会劳动的属性，是因为

A商品具有价值这一因素B生产商品的劳动具有二重性

C生产资料的私有制D社会分工

4所谓垄断，是指少数资本主义大企业为了获得高额利润，通过协议或相互联合，对一个或几个部门商品的生产和销售进行操纵与控制。垄断产生以后，商品的价格

A仍然围绕价值上下波动B开始围绕生产价格上下波动

C开始围绕垄断价格上下波动D仍然围绕市场价格上下波动

5指出毛泽东思想是马克思列宁主义在中国的运用和发展，是被实践证明了的关于中国革命和建设的正确的理论原则和经验总结，是中国共产党集体智慧的结晶，是在

倒计时第30天 一、单项选择题（1~16小题，每小题1分，共16分。下列每题给出的四个选项中，只有一个选项是符合题目要求的。）

1中国古代的名家惠施说过：“飞鸟之景，未尝动也”。此观点的错误在于

A只承认绝对运动，否认相对静止B只承认静止，否认绝对运动

C将运动和静止混为一谈D割裂了运动连续性和非连续性的统一 2古代音乐家公明仪每次弹琴时，他的琴声都会引来很多鸟儿与蝴蝶。当看到水牛在吃草，他就对着水牛弹奏了几曲，结果水牛无动于衷地走开。公明仪大叹：“对牛弹琴，一窍不通。”

公明仪的做法 A割裂了矛盾的同性和斗争性的关系原理
B割裂了矛盾的普遍性和特殊性的关系原理 C割裂了事物发展的内外因辩证关系原理
D没有分清主要矛盾和非主要矛盾 3在私有制商品经济条件下，私人劳动和社会劳动之间的矛盾是私有制商品经济的基本矛盾，在资本主义制度下，这一矛盾进一步发展为资本主义的基本矛盾。之所以简单商品生产条件下商品生产者的同一劳动会有社会劳动的属性，是因为 A商品具有价值这一因素B生产商品的劳动具有二重性
C生产资料的私有制D社会分工 4所谓垄断，是指少数资本主义大企业为了获得高额利润，通过协议或相互联合，对一个或几个部门商品的生产和销售进行操纵与控制。垄断产生以后，商品的价格 A仍然围绕价值上下波动B开始围绕生产价格上下波动
C开始围绕垄断价格上下波动D仍然围绕市场价格上下波动 5指出毛泽东思想是马克思列宁主义在中国的运用和发展，是被实践证明了的关于中国革命和建设的正确的理论原则和经验总结，是中国共产党集体智慧的结晶，是在 A中共七大B中共八大
C十一届三中全会D十一届六中全会 6中国的资产阶级民主主义革命成为世界无产阶级社会主义革命的一部分是在
A毛泽东思想产生以后B中国共产党诞生以后 C十月革命以后D新中国成立以后 7“一个中心，两个基本点”，这是社会主义初级阶段基本路线最主要的内容，是实现社会主义现代化奋斗目标的基本途径。在基本路线中，体现解放生产力的本质要求的是
A以经济建设为中心B四项基本原则 C改革开放D自力更生 8加强社会主义法制建设的基本要求，可以用16个字来概括，即“有法可依、有法必依、执法必严、违法必究”。其中，核心是 A有法可依B有法必依 C执法必严D违法必究 9毛泽东思想是马克思主义中国化的第一个理论产物，在这一思想的指引下，中国取得了新民主主义革命的胜利、社会主义革命的胜利，而且在社会主义探索的起始时期，也取得了很大的历史成就。毛泽东思想初步形成的标志是 A土地革命纲领和路线的制定
B《中国的红色政权为什么能够存在》的发布
C农村包围城市、武装夺取政权理论的提出 D三湾改编的进行 10 1992年1月18日到2月21日，邓小平先后视察武昌、深圳、珠海、上海等地，发表了重要的南方谈话。以下不属于此次讲话内容的是 A计划和市场都是经济手段
B建立社会主义市场经济体制 C发展才是硬道理 D社会主义初级阶段具有长期性 11李大钊指出：老于旅途的人，走到平坦的地方，固是高高兴兴地向前走，走到崎岖的境界，愈是奇趣横生，觉得在此奇绝壮绝的境界，愈能感到一种冒险的美趣。要知在艰难的国运中建造国家，亦是人生最有趣味的事。这说明 A人活着要有理想
B要懂得在实践中化理想为现实 C要想实现理想必须有坚定的信念
D实现理想的过程具有艰巨性、曲折性与长期性 12“个人的抱负不可能孤立地实现，只有把它同时代和人民的要求紧密结合起来，用自己的知识和本领为祖国、为人民服务，才能使自身价值得到充分实现。如果脱离时代、脱离人民，必将一事无成。”这段话反映 A个人价值和社会价值互为前提 B实现了自我价值，就能实现社会价值
C人生的自我价值必须与社会价值相结合，并通过社会价值表现出来
D个人价值和社会价值互不相关 13中国传统道德提醒人们“事思敬”，“不居功”，“择善而从”。老子也曾以江海处下而为百谷王的事实，告诫人们不要“自矜”、“自

伐”、“自是”。这说明 A恪守诚信是中华民族的传统美德 B要克骄防矜
C道德理想的实现是一种高层次的需要 D人际和谐与道德修养具有极为重要的作用

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)